m Taban alanlar 2S ve S olan se-
kildeki X ve Y cisimlerinin zemi- ) ]
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Yizey alanlari S, 2S olan K dikdértgen prizmasinin Gzerine
sekildeki | ve Il durumlarindaki gibi L ve M cisimleri konuluyor.
Yere uygulanan basing kuvveti iki durumda da esit oldu-
guna gore,

. K nin adirlidi L ninkine esittir.

. L nin agirhgr M ninkine esittir.

HI. M nin agirhd K ninkine esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz Il
D)lvell E)llve lll

m Sekildeki kapall kapta h yiksekliginde
su vardir. Suyun kabin tabanina uygu- — <
ladigi basing kuvveti F dir. Kabin Ust
tabanl alta gelecek bigcimde ters gevri-
liyor. - o
Buna gore, suyun tabana uyguladi-
g1 basing kuvveti kag F olur?

A) B) C) 1 D) 2 E)4

1 1
4 2

m Diisey kesiti sekildeki gibi olan kapta
bulunan turdes sivinin 28 yuzeyine uy-
guladigi basing kuvveti F4, S ylizeyine 2h
uyguladidi basing kuvveti de F, dir.
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Buna gére, F_; orani nedir?

A) B)2 o4

1
2 4

E Diisey kesiti sekildeik gibi olan kapta
bulunan sivinin kabin 2S5, S, 3S alanli
yuzeylerine uyguladidi basing kuvvet-
leri sirasiyla F4, F», F3 tar.

Buna gore, F,4, Fy, F5 arasindaki ilis-
ki nedir?

A} F1=F2=F3 B) F1>F2>F3

h F/s

D) 1 E}%
sVl

osfett Fa as
Fa

C) F2=’F1>F3

D) F1=F3>F2 E) F3>F1=F2

E Iginde tiirdes bir sivi bulunan sekil-
deki kabin K, L, M yizeylerindeki
sivi basing kuvvetleri Fy, F, Fy, dir.
Buna gore, Fk, F, Fy arasindaki
iliski nedir?

A) F=F =Fy B) F>Fm>FL

C) F =Fk>Fy

D) Fn>F =Fk E) Fm>Fy>FL
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)C, 4)C, 5)E, 6)D,



